

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 188 (10102)

Суббота, 30 сентября 1989 г.

Цена 8 коп.

СЕЗОННЫЕ ЖАЛОБЫ

Ближе к осени тема о житье-бытье квартиросъемщиков обостряется: уходят весна, лето — пора обещаний, и наступает реальная угроза «зимовки» в холодных дырявых жилищах.

...Тансия Ивановна Хайдукова от имени квартиросъемщиков всех двенадцати квартир дома № 2 по улице Ленина говорит об этом с большой тревогой: «Дому 42 года: полы качаются, оконные блоки давно прохудились, пропускают холод и ненадежно крепятся, вытяжки нет, саноборудования — тоже. Всех нас призывают бережно и по-хозяйски относиться к жилью, но как это делать, если оно давно пришло в негодность и подлежит капитальному ремонту?».

Факт не опровергают и в производственном объединении «Сланцжилкомхоз». Его директор А. Б. Виноградов сообщил, что капитальный ремонт дома запланирован на будущий год, но вопрос упирается в одну — куда переселить на это время жильцов (нет обменного фонда). Как же решится вопрос, когда именно, — на это руководитель затрудняется ответить.

И как же быть жильцам сейчас, зимой? А. П. Виноградов сказал, что придется как-нибудь обходиться, заявки жильцов будут по возможности выполнены. Это: когда что проветрится, образуется дыра, то залатают.

Пенсионерку В. П. Никитину волнует вопрос, будут ли строить вторую нитку городского водовода, а то ведь дома строят и строят, подключают к одной и той же водоводной системе, возможности которой безграничны. С этим она связывает и отсутствие уже на третьем этапе дома (где она живет) по

выходным дням холодной воды (ввиду большого ее разбора).

А. П. Виноградов заверил и успокоил, что отсутствие второй нитки водовода не причем, просто в этом доме меняют внутреннюю разводку водной системы. Старые трубы — малый напор воды. Однако так ли это на самом деле — Анатолий Петрович обещал разобратся.

С настоящими трудностями вынуждены бороться жильцы дома № 75 на улице 1 Мая, кто и что в этой борьбе победит — неизвестно. Пока что верх одерживает бюрократия.

Б. А. Логвина коротко рассказала, что приходится испытывать, когда на их просьбы, жалобы, наконец, законные требования видят одну реакцию — нежелание помогать, когда обещания (а это какая-то надежда) переходят в затяжное бедствие. «Наш (финский) дом ремонтировали в 1968 году. Четыре года ходим в ЖКО, чтобы заменили оконные рамы и двери. Обещали, но ни в июле, ни потом в августе так и не пришли хотя бы посмотреть. А потом вообще отказали. Дети у нас маленькие, а двери не закрыть. Как зимовать?».

На каком же основании Б. А. Логвиной отказано в помощи, почему на вполне законное требование жилищной контора ЛПО «Ленинградсланец» отвечает таким равнодушием, отмахивается от жильцов, как от назойливых мух? На это ждем ответ руководителя этой коммунальной службы Ф. В. Русских.

О. СВЕТЛОВА.

Телефон гласности — 2-35-74

(работает по понедельникам и четвергам с 16 до 17 часов)

СВОЕОБРАЗНЫЙ рекорд справляют в нынешнем году жильцы дома № 5 в поселке Гостицы. Вот уже 20 лет с начала его эксплуатации у людей нет горячей воды. Сказать, чтобы не было совсем, будет неправильным. Были кое-где титаны, газовые колонки, но и те, что были, давным-давно отправлены в металлолом — истек срок эксплуатации. Сколько стоит дом, столько времени идут разговоры о снабжении его горячей водой. Восемь лет назад влился в коллектив жильцов дома Л. А. Генкин, начальник снабжения АТП, и активно включился в эти переговоры. За это время папки бумаг в ПМК-15 (это их дом), исполкома Пелешского сельсовета, горсовета изрядно пополнились заявлениями и жалобами жильцов. Хорошо, что во всякой истории бывает конец. Вот что сообщила редакции начальник ЖЭУ ПМК-15 В. А. Андреева:

— В следующем году планируется капитальный ремонт дома, в результате которого будет проведен дополнительный трубопровод для горячей воды. Ремонт стоит в плане СРСУ-6. Жительница города В. М. Петрова сетует на то, что в городе нет спортивных кружков. Уроков физкультуры в школах детям явно не хватает. В спортивной школе занимаются избранные, «неперспективные» отсеиваются. О каком же здоровье детей может идти речь, если им негде заниматься, спрашивает Петрова, и почему бы в спортивной школе не создать группы физической подготовки, пусть даже плат-

ПОСЛЕ КОЛЛЕКТИВНОГО ОТДЫХА

Нелегко складывались первые трудовые будни горняков шахты № 3 после возвращения из коллективного отпуска. Несмотря на большой объем проведенных ремонтных работ, были организационные неувязки, технические недоработки. Пришлось кое-что отлаживать, настраивать на обычный рабочий лад. Естественно, на это уходило драгоценное время, усилия тратились не по прямому назначению, поэтому первые полмесяца бригады, участки и в целом шахту как бы лихорадило.

Но в этом коллективе умеют выходить из прорыва. Сегодня уже известно, что горняки предприятия достойно выполняют и месячную программу, и не пострадает план с начала года. Очень большую нагрузку выдержали бригады — проходческие и добычные. Коллективы, где бригадирами Ю. В. Погорелов, В. В. Ключков, С. А. Петров, Б. Б. Сурков, Г. И. Яковлев, возглавили трудовой процесс и как всегда выиграла время и силу, чтобы не только перекрыть отставание, но и успешно выйти на запланированный результат. Некоторые умудрились в такой обстановке даже перекрыть норму.

сов мы совсем не отказались, и сейчас большинство интересных кассовых фильмов жители Лучек могут увидеть и утром.

Вот уже в течение месяца «телефон гласности» осаждают инвалиды с просьбой посодействовать в том, чтобы возле магазина № 46 на автобусной остановке положили бетонные плиты. Подняться для них в автобус здесь — целая мука. Первый заместитель председателя исполкома Г. А. Тишкин и директор ПО «Сланцжилкомхоз» А. П. Виноградов рассмотрели эту просьбу и дали ответ. Суть его сводится к тому, что: 1) установка плит будет неэстетичной; 2) расстояние от площадки стоянки после установки плит будет все равно меньше расстояния между ступеньками автобуса, дескать, какой смысл гордить плиты.

С первым согласиться еще можно, что касается второго аргумента, то признаюсь честно, до таких математических выкладок я, например, при всем желании никогда бы в жизни не додумался. Убедить они могут, утешить инвалидов — нет, скорее раздражить. Поневоле вспомнился один из репортажей программы «Время», где рассказывалось о помощи инвалидам в США. Там целый комплекс подобных мероприятий — опускают поребрики для проезда инвалидов тележек, в передних дверях автобусов — специальные подъемные устройства.

Нам таких подъемников ждать придется, видимо, очень долго. Как, впрочем, и понимания и сочувствия к людям, чья жизнь осложнена физическими недугами. Узнав через меня об ответе Г. А. Тишкина и А. П. Виноградова, женщина, одна из звонивших в редакцию, вздохнула и ответила:

— Ну что же, делать нечего, будем тогда писать письмо Я. Я. Богданову.

А. ЗИНОВЬЕВ.

МНОГО ЛИ ЛЮДЯМ НАДО?

Директор спортивной школы В. В. Кравченко с Петровой не согласен:

— Так нельзя говорить, что мы выгоняем бесперспективных. В секциях шахмат, легкой атлетики занимаются все желающие. Единственное, где идет небольшой отсев, это отделение спортивной гимнастики. Есть у нас и группы общей физической подготовки. Занимаются около 100 ребят. Этого мало — согласны. И городу, и людям, и нам самим было бы выгодно организовать дополнительные группы. Шла об этом речь в конце прошлого года. Но, к сожалению, острая нехватка тренеров у нас в школе, да и преподавателей в обычных школах. Так что, видимо, придется пока подождать.

С. Иванов из Лучек считает, что в кинотеатре «Труд» прекратились утренние сеансы, а сколько желающих смогли бы их посетить. Прокомментировала ситуацию методист Г. Н. Волкова:

— Да, действительно, год назад кинотеатр стал работать в полторы смены, меньше стало утренних сеансов. Чем это вызвано? Стало меньше посетителей, людей стало ходить меньше. Но от утренних сеан-

ДОБРОВОЛЬНЫЕ ПОМОЩНИКИ

Задачи городского комитета НК — охватить своей контрольной деятельностью все жизненно важные сферы производственной, финансовой и социальной жизни города и района, содействовать стабильности экономики, укреплению порядка и дисциплины. Для этого нужны грамотные, инициативные специалисты, способные разбираться в глубине вопроса.

На очередном заседании комитета состоялось утверждение внешних инструкторов, тем самым актив народного контроля увеличился еще на два человека. Внештатными инспекторами планово-финансовых органов комитета НК будут работать экономист городского отдела статистики Т. А. Игнатенкова и старший экономист ДРСУ А. Н. Романенко.

ПРИГЛАШАЕМ К ОБСУЖДЕНИЮ

Органами народного контроля проводится проверка состояния работы в городе и районе по организации транспортного обслуживания населения.

В связи с этим просим жителей свои предложения и замечания по улучшению транспортного обслуживания населения сообщить в городской комитет народного контроля по телефонам: 2-13-49, 2-23-07 или письменно.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

В ЦЕЛЯХ НАВЕДЕНИЯ ПОРЯДКА

Еще весной этого года в исполнительном комитете горсовета проводилось совещание по упорядочению движения грузового автотранспорта в четвертом микрорайоне города. Были разработаны маршруты движения транспорта по всем строительным объектам, согласованные с госавтоинспекцией, приняты меры для производства ремонта внутриплощадных дорог и по содержанию их в нормальном состоянии.

Несмотря на все эти меры, на разъяснительную работу, на штрафные санкции водителей и их руководителей, нарушающих установленные правила, значительных сдвигов в наведении порядка не получилось. Большегрузные машины ездят по запрещенным маршрутам, по газонам, разбивают дороги, въез-

жают под запрещенные знаки, дают только что проложенные инженерные и коммуникационные сети. В новом микрорайоне — постоянно шум и пыль. Во все хозяйственные, советские, партийные инстанции поступает большое количество жалоб от жителей микрорайона. Самое странное, что многие беспорядки происходят по вине водителей, которые сами проживают в этом районе.

Все это привело к тому, что в сентябре опять состоялось совещание руководителей ответственных служб и предприятий в составе первого заместителя председателя исполкома Г. А. Тишкина, начальника ГАИ В. А. Андреева, начальника СПОГАТ В. П. Исакова, главного инженера треста № 63 Д. Х. Обогрелова и других.

Совещание обсудило конкретные меры по установлению режима проезда автотранспорта в четвертом микрорайоне. Все хозяйственные руководители обязаны провести инструктаж и разъяснительную работу среди водителей по маршрутам движения в городской черте. Ко всем нарушителям установленного порядка подъездов к строительным объектам четвертого микрорайона будут применяться меры административного воздействия, штрафные санкции. В этих целях планируется проведение рейдов госавтоинспекции с участием представителей горисполкома, СПОГАТ, строительного треста и других организаций.

